

Успешное выступление Ереванского ТЮЗа в Москве

МОСКВА. (Корр. «Коммуниста»). Во Всесоюзном фестивале театров приняли участие и театры юного зрителя. Из представленных в первом туре Ереванским ТЮЗом шести спектаклей два — «Золотой город» и «Музкоманда» — были показаны во втором туре.

Обе постановки удостоились дипломов первой степени. Дипломы лауреатов фестиваля вручены за спектакль «Музкоманда» — автору пьесы М. Шатирияну, режиссеру З. Татинцяну, артистам П. Сантросяну, Х. Назаретяну, Н. Ча-

ликяну, В. Хачикяну, М. Тамразян.

За «Золотой город» звание лауреатов фестиваля получили автор пьесы Г. Ягджян, режиссер Р. Каплянян, художник А. Чифликян, композитор Э. Багдасарян, артисты Н. Даллакян, З. Тел-Карапетян, Э. Эмбакия, И. Гарибян.

Звание лауреатов за оба спектакля получили главный художник театра Г. Вартамян и артист П. Геворкян — исполнитель ролей Арсена и царя Антипа.

Во Всероссийском театральном обществе состоялось обсуждение спектаклей Ереванско-

го ТЮЗа. Выступившие дали положительную оценку работе театра в целом.

Кандидат искусствоведения М. Плахова остановилась на упущениях в художественном оформлении спектаклей. Правда, художники стремятся не идти по проторенным дорожкам, вносят в оформление сцен что-то свое новое. Но нельзя не отметить, сказала она, что в оформлении сцен допускается много небрежностей.

В обсуждении приняли участие также кандидаты искусствоведения А. Катаян, Л. Фрейдкина и другие.

Г. Ереван

— 2 МАР 1958
НОММУНИСТ